
Produktbeschreibung

Desktop DIP 125KHz RFID Smart Card
Reader ohne Treiber

ACM09D ist ein leistungsstarker 13,56 MHz
DIP-RFID-Smartcard-Leser ohne Treiber,
Leseabstand bis zu 100 mm, es ist nicht nur
ein einfacher Aspekt, sondern auch stabile
und zuverlässige Daten. Weit verbreitet für
RFID-RFID-Systeme und -Projekte, wie z. B.
automatisiertes Parkverwaltungssystem,
persönliche Identifikation, Zugangskontrolle,
Produktionszugangskontrolle usw.
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Detaillierte Bilder



1.Schnelles Lesen von RFID-Tags
2. Verbindet sich mit dem PC, um RFID-Tags zu lesen und die APP zu aktualisieren

Verpackung und Versand
Verpackungs- und Lieferdetails:

Verpackung: ein Stück in einer Schachtel, 120 Stück in einer Schachtel
Hafen: Shenzhen oder Hong Kong
Lieferzeit: 3-5 Tage nach Auftragsbestätigung

Wir sind ein professioneller, umfassender Anbieter von Produkten für die Zugangskontrolle mit 20 Jahren
Erfahrung und bieten die beste Lösung für Zugangskontrollsysteme! Senden Sie also Ihre
Anforderungsinformationen unten und klicken Sie auf "senden" jetzt sofort!

Wir freuen uns darauf, in Zukunft erfolgreiche Geschäftsbeziehungen mit neuen Kunden auf der ganzen
Welt aufzubauen.

Unser Service
1, Alle Anfragen werden innerhalb von 24 Stunden beantwortet

https://message.alibaba.com/msgsend/contact.htm?spm=a2700.wholesale.pronpeci14.2.6e005a249PMjpc&action=contact_action&domain=1&id=60789866808&id_f=IDX1TjxJVj10S8KFcuf0E17XJN8qqbmBCkW9VjjhrLVATzzUsD2ms4_w_yCtPYGM-L7g&mloca=main_en_detail&tracelog=tracedetailfeedback&umidToken=B7da6205ac98741c1aa26c31fbe8d89d2


2, ein professioneller Hersteller und Lieferant, ist herzlich eingeladen, unsere Website und unser Werk zu
besuchen
3, OEM / ODM sind verfügbar
4, hohe Qualität, modisches Design, angemessener und wettbewerbsfähiger Preis, schnelle Vorlaufzeit
5, Kundendienst:
1) Alle Produkte werden vor dem Verpacken streng auf Qualität geprüft
2) Alle Artikel werden vor dem Versand gut verpackt
3) Alle unsere Produkte haben eine Garantie von 2-3 Jahren, es sei denn, der Schaden wird durch
Menschen verursacht
6, schnellere Lieferung: Ca. 1 ~ 5 Tage für Musterbestellung, 7 ~ 30 Tage für Großbestellung
7, Zahlung: Sie können Ihre Bestellung bezahlen über: T / T, Western Union, Paypal, Ali Trade Assurance.
8, Lieferung: Wir arbeiten eng mit DHL, FEDEX, TNT, UPS, EMS, See- und Luftspediteuren zusammen. Sie
können auch Ihren eigenen Spediteur auswählen.

Qualitätssicherung

- Der Garantieservice wird anerkannt, es sei denn, der Schaden wird von Menschen verursacht. ACM
Goldbridge gewährt auf die zugehörigen Produkte eine Garantie von 2 Jahren.
- Im Gegenteil, ACM Goldbridge erfordert zusätzliche Reparaturkosten.
- Weitere Informationen erhalten Sie in unserem Servicecenter.

unser Unternehmen
ACM Shenzhen Goldbridge Industrieunternehmen
Als einer der führenden Exporteure von RFID-Produkten in China befindet sich unsere eigene Fabrik in
Dongguan. Wir sind seit 20 Jahren in diesem Bereich. Wir haben reiche Erfahrung in der Herstellung und
im Export von RFID-Produkten. Unsere Stärken sind RFID-Karten, RFID-Schlüsselanhänger, RFID-
Armbänder, RFID-Tags und verschiedene RFID-Lesegeräte. Wir sind auch ein Anbieter von
Zugangskontrolllösungen.

Kontaktiere uns
Senden Sie uns eine Anfrage und bestellen Sie jetzt, um innerhalb von 3 Tagen eine KOSTENLOSE
MUSTER zu erhalten !!!



Wir sind professionell und zuversichtlich, dass wir die beste Lösung des Anbieters von RFID-
Kartenzugriffskontrollprodukten mit integrierter Sicherheit und 20 Jahren Erfahrung anbieten können.
Kontaktieren Sie uns und senden Sie Ihre Anfrage unten!
Wir freuen uns darauf, in Zukunft erfolgreiche Geschäftsbeziehungen mit neuen Kunden auf der ganzen
Welt aufzubauen!


